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A    
 

Práce je vhodně strukturována, s logickou posloupností a má adekvátní rozsah. Stěžejní částí práce je 
přiložená didaktická část, kterou tvoří učebnice s pracovními listy, metodická příručka pro učitele a příloha 
s didaktickými hrami. Didaktická část práce tvoří zvláštní přílohu celé předkládané práce z důvodů jejího 
rozsahu a především možnosti samotného využití jako didaktické pomůcky.  

A    
 

Vzhledem k tématu práce využila autorka adekvátní metodické postupy. Na základě rozboru zdrojové odborné 
i populárně naučné literatury a praktických informací a zkušeností vytvořila autorka svůj vlastní didaktický 
materiál.  

A    
 

Práce s literaturou je na dobré úrovni, autorka, i přesto, že nestuduje přímo geografický studijní obor, cituje 
adekvátní odbornou geografickou literaturu.  
 

A    
 

Autorka prokázala při tvorbě práce znalost řešené problematiky. Shromáždila a utřídila velké množství 
informací týkajících regionu Znojemska, jež následně kvalitně a s velmi osobitým přístupem převedla do 
didaktické části práce. Samotná výuková příručka je zpracována velmi zajímavou a pro žáky atraktivní a 
přehlednou formou, s využitím velkého množství vlastních obrázků, ikon, která je navíc doplněná o soubor 
didaktických her s vazbou na region Znojemska. 
 



5. Zhodnocení výsledků, naplnění cílů, aplikovatelnost v praxi 

 

 

 

 

 

 

6. Úroveň jazykového a stylistického zpracování 
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         Podpis  

A    
 

Autorce se podle mého názoru podařilo shromáždit obsáhlý materiál, který vhodně převedla do didaktické 
části práce a jejích dílčích částí. Celá didaktická část práce je zpracována s vysokou kvalitou a precizností. 
Obdobně kvalitně jsou vypracované přiložené pracovní listy, metodická příručka pro učitele i přiložené 
didaktické hry.    

A    
 

Autorka píše jednoduchým, srozumitelným a čtivým jazykem. K této části nemám žádné výhrady. Navíc 
oceňuji snahu o přiblížení se žákům skrze využití formy sdělování si informací skrze dialog různých 
postaviček v rámci vytvořeného didaktického materiálu. 

A    
 

Formální i grafická úroveň práce je na vysoké úrovni, stejně jako přiložený výukový materiál s pracovními 
listy a metodickou příručkou pro učitele. Autorka vytvořila a nakreslila své vlastní postavičky (Znojmík, 
Rotundička aj.), které se vážou k regionu Znojemska a provázejí děti učebním textem.  

Práce zcela jednoznačně splňuje všechny požadavky kladené na tento typ prací obhajovaných na KGE PF JU. 
Stěžejní částí práce je vytvořený didaktický materiál věnovaný místnímu regionu Znojemsko, který je určen 
pro výuku na 1. st. ZŠ. Především oceňuji preciznost a pečlivost autorky, která se projevila zejména ve 
vytvořeném didaktickém materiálu. Práci z těchto důvodů hodnotím stupněm výborně.  
 
 


